

При поддержке Посольства Японии в КР  
**Четвертый международный марафон Кыргызстана «Run the Silk Road»**  
Организаторы: Дирекция Международного Марафона Кыргызстана,  
МФ «Жапон-Кыргыз Биримдиги»

2 мая 2015 г.

Посольство Японии в КР

Место: Иссык-Кульская обл., село Бостери, санатория «Кыргызское Взморье»



Приветствия Полномочного представителя правительства в Иссык-Кульсткой области г-на Э. Каптагаева и ЧПП Японии г-на Т. Коикэ



Приветствия депутата парламента Японии г-на А. Иноки и экс-депутата парламента Японии г-на Н. Сакагучи



Выступление группы «Ооэдодайко»



Старт марафона



Победители 4-го марафона «Run the Silk Road» на дистанции 42 км 195м

